



Quesiti e Risposte

OGGETTO: gara d'appalto per l'affidamento del servizio di ristorazione scolastica ed altre utenze -anni scolastici 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018

In relazione alla gara in oggetto, sono pervenuti i seguenti quesiti:

Quesito n° 1

1 – Si richiede il nome dell'ultimo fornitore del servizio oggetto di gara ed il prezzo pasto dell'ultimo affidamento

Risposta:

1 L'attuale gestore è la Ditta Sodexo Spa il prezzo attuale del pasto è pari ad € 4,11 più IVA

Quesito n° 2

2 -Tutta la documentazione, compresa l'offerta economica, può essere firmata da un procuratore speciale la cui procura verrebbe allegata in copia conforme all'originale?

Risposta:

Tutta la documentazione, compresa l'offerta economica, **può essere firmata da un procuratore speciale**, in tal caso va trasmessa la relativa procura in copia scansata e firmata digitalmente. (Punto 20 del disciplinare di gara - Busta telematica A – punto 1 e 8; Busta telematica B e C rif. Modalità di produzione e firme digitali richieste)

Quesito n° 3

3 - Nel disciplinare di gara pag. 17/29 punto 11 "copia del capitolato speciale con allegati" si chiede che vengano sottoscritti dal legale rappresentante della ditta per accettazione.

Con "sottoscritti" intendete in calce e poi firmati digitalmente? Può firmare un procuratore speciale?





Risposta:

La sottoscrizione, per accettazione, del capitolato speciale e dei relativi allegati è intesa, allegando nella busta telematica A – files con apposizione di firma digitale sul Capitolato speciale e su tutti gli allegati. Possono essere firmati anche da un procuratore speciale come da procura allegata con riferimento al punto 20 – 8 del disciplinare di gara.

Quesito n° 4

4 -con riferimento al disciplinare art 21 paragrafo d3 Attrezzature: Sostituzione o introduzione di nuove attrezzature o arredi nei refettori, (da documentare con apposite schede tecniche e/o materiale descrittivo, da produrre in allegato e relativi costi), viene indicato di inserire un valore economico dell'attrezzatura proposta. Considerando che l'attuale giurisprudenza non consiglia l'inserimento di valori economici in offerta tecnica , si chiede di conferma o annullare tale parametro

Risposta:

Si conferma quanto disposto dal Disciplinare di gara nell'art. 21 punto d3, in quanto non sussiste un divieto assoluto di legge di indicare elementi economici all'interno dell'offerta tecnica, nel senso che nell'offerta tecnica possono essere inclusi singoli elementi economici che siano resi necessari dagli elementi qualitativi da fornire, purchè siano elementi economici che non fanno parte dell'offerta economica, quali i prezzi a base d'asta, i prezzi di listino al pubblico provenienti dalle case produttrici di beni, i costi o i prezzi di mercato, ovvero siano elementi isolati del tutto marginali dell'offerta economica che non consentano in alcun modo di ricostruire la complessiva offerta economica. (vedi Parere AVCP n. 29 del 13.02.2014, con richiamo alla sent. Cons. di Stato, sez. VI, n. 5928)

Quesito n° 5

Si chiede di sapere l'organico attualmente in forza, dell'attuale gestore per il servizio Ristorazione Scolastica nel Comune di Triuggio specificando:

- n. addetti
- Monte ore settimanale
- Inquadramento contrattuale
- Scatti d'anzianità

Risposta:

Si forniscono i dati comunicati dalla attuale Ditta appaltatrice del servizio :



Il personale in forza per il servizio di ristorazione scolastica del Comune di Triuggio è assunto con contratto a tempo indeterminato ed il contratto applicato è quello dei pubblici esercizi

| Numero | Mansione | Livello | Ore sett | Scatti |
|--------|-----------------|---------|----------|--------|
| 1 | Cuoco | 3 | 40 | 3 |
| 1 | Aiuto cuoco | 5 | 35 | 6 |
| 1 | Autista | 5 | 22,5 | 2 |
| 1 | Addetta servizi | 6° s | 12 | 1 |
| 1 | Addetta servizi | 6°s | 17,5 | 4 |
| 1 | Addetta servizi | 6°s | 15 | 6 |
| 1 | Addetta servizi | 6°s | 17,5 | 6 |
| 1 | Addetta servizi | 6°s | 18 | 2 |
| 1 | Addetta servizi | 6°s | 17,5 | 1 |